
В другому десятилітті 21 століття творчі колективи продовжували свою 

роботу, даруючи людям змогу насолоджуватись  їх виступами на цікавих соціо-

культурних  заходах , фестивалях, конкурсах. До участі залучались талановиті 

діти, молодь, самодіяльні колективи не тільки районного Будинку культури, а й 

сільських клубних закладів. Робота колективу була спрямована на виявлення 

нових талантів, активізацію створення театральних колективів в сільських 

закладах культури. 

Начальник відділу з 2011 року по 2020 рік  - Стукан Микола 

Олександрович. 

Директор РБК з 2000 року 2017 р. - Горбатюк Анатолій Анатолійович. 

З 2012 по 2020 рік роботу  РБК  проводили методисти: 

- Лідія Онищук; 

- Оксана Перун-Стукан; 

- Іванна Мельник; 

- Лариса Ковальчук; 

- Юлія Надкернична; 

- Оксана Гавура; 

- Вероніка Куйбіда; 

Режисер - Микола Стукан; 

Художник – Сергій Горчаков; 

Акомпаніатори  - Олександр Єрошенко, Валерій Зелінський. 

Кількість народних аматорських та зразкових колективів – 9: 

 

 



 
 

 
 

Народне аматорське тріо «Лілея» 

 



 
 

 
 



 
 

 
Керівник та засновник хору «Зорецвіт» з 2006 по 2017 рік був Василь 

Тимофійович Коцулим, ім’я якого присвоєно колективу у 2018 році. 

З 2017 року – керівник Павло Дубовий. 

 



 
Керівники: Олександр Лукащук, Олена Нагорна. 

 

                                      2012 рік 
Територію біля Будинку культури  з 2012 року став прикрашати 

Пам’ятник Матері, Який було відкрито 21 серпня в знак щирої любові та 

поваги до найріднішої для кожного з нас людини – матері. Пам’ятник 

споруджено за сприяння братів Юрчишиних – Петра Васильовича  та Миколи 

Васильовича, скульптор – повний кавалер Орденів Святого Рівноапостольного 

князя Володимира Великого - Стукан В.Є. На відкритті був присутній 

видатний  український поет, заслужений діяч 

мистецтв  України  та  Росії  Микола Володимирович Луків, слова якого 

викарбувані на пам’ятнику. Перед відкриттям пам’ятника Заслужений 

працівник культури Марія Ткач заспівала «Материнську пісню». 

 
 

 
 

2013 рік 
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У 2013 році 5 листопада районний Будинок культури відсвяткував своє 30-

ти ліття з дня відкриття. 

Хореографічною композицією  «Моя Україна», яку виконав зразковий 

аматорський дитячий танцювальний колектив «Джерельце» розпочалась 

святкова програма.  

 

Іменинниками  в цей день почували  себе всі, хто має відношення до цього 

закладу, від директора до глядача, від будівельників  до керівників району. 

Тому привітань було дуже багато. 

      Щоб розділити радість цієї події  на свято завітали і  обласні керівники: 

 Олена Іванівна Назарець – заступник директора обласного центру народної 

творчості,- Ніна Іванівна Джус – провідний методист з хорового мистецтва 

обласного центру народної творчості,  заступник начальника управління 

спільної комунальної власності територіальних громад області, заступник 

голови  Хмільницького земляцтва у м. Вінниці, наш земляк з села Лозни 

Володимир Тимофійович Горобченко.    

         Багато було сказано про те, що   історію будинку культури  творили люди 

творчі, мудрі, самовіддані.  Тож вітали директорів, які в певний період 

очолювали заклад культури та районний відділ культури:  Попова Олександра 

Миколайовича та Шлапака Василя Павловича.    

      В цей день, 

всі присутні віддали  данину пам’яті  і тим,  хто не дожив до сьогоднішнього 

свята –  колегам, культармійцям, що пішли з життя , віддавши людям тепло 

своїх сердець до останку, боліли душею і серцем за доручену справу та 

вшанували  світлу пам'ять про померлих хвилиною мовчання.   

  Будинок культури на той час, можна було назвати одним із головних 

хранителів народного мистецтва, який за 30 років своєї плідної діяльності став 
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справжнім храмом народного мистецтва, яке відображає думку, почуття і душу 

народу, є творчим і методичним осередком у Хмільницькому районі. 

 На базі закладу працювало 9 народних аматорських колективів,  2 з яких – 

«зразкові» та 5 – народних аматорських колективів в сільських закладах 

культури району.    Окремо було сказано про багаторічну співпрацю між 

міською школою мистецтв та Будинком культури.    На сцену з вітаннями 

вийшли  -  директор міської школи мистецтв  Валентина  Автодійчук  та 

викладач Дмитро Власійчук, які вивезли в подарунок районному Будинку 

культури великий торт з 30 – ма  свічками,  які одним подихом задув 

директор  закладу  Анатолій Горбатюк. 

 

             А подарунком для всіх працівників будинку культури та присутніх став 

концерт академічного ансамблю пісні і танцю «Поділля» Вінницької обласної 

філармонії.         

 

  

2014 – 2020 р.р.  

В  2014  вперше за багато років в Хмільницькому районному будинку культури 

відбувся районний конкурс драматичних колективів. 

        Мета конкурсу – виявлення обдарованих аматорів та визначення 

перспективи розвитку аматорського театрального мистецтва в районні.  

     В огляді взяло участь 9 колективів, понад 40 учасників, з них 4 - дитячих 

та  5 – дорослих колективів . 

     Репертуар драматичних  колективів різноманітний. Конкурс проводився 3 

роки поспіль. 



 

 
 

  
 

В зв’язку зі зміною політичної ситуації в країні, революцією Гідності, 

захопленням Криму Росією  і початком війни на сході України у 2014р. робота 

районного Будинку культури була спрямована на підтримку військових та 

добровольців шляхом проведення патріотичних та пам’ятних соціо-культурних 

заходів. Серед них: презентація книги «Голосом Майдану» авторів-земляків 

 

 
участь у марафоні під назвою «Врятуймо кожного бійця – захисника України» 
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Починаючи з 2014 року працівники та творчі колективи районного Будинку 

культури щорічно брали участь у підтримці захисників України в зоні 

проведення АТО/ООС, збираючи кошти, продукти харчування, одяг та листівки 

з малюнками дітей. 

  

Також у 2014 році в країні відзначали   70 – річчя визволення України  від 

німецько – фашистських загарбників. Працівники районного Будинку культури 

разом з керівництвом району об’їхали весь Хмільницький  район. До  кожного 

пам’ятника героям – визволителям в ці дні були покладені квіти, проведені 

мітинги, зустрічі , тематичні вечори з ветеранами війни «Подвиги їх ми 

запам’ятаємо назавжди», концерти  - вшанування ветеранів та вдів загиблих «В 

ім’я життя на землі». 

  5 вересня 2014 р.  до 2017 р. в районному Будинку культури  впроводився 

районний фестиваль української пісні «З любов’ю до України». 

  
 

Починаючи з 2007 року щорічно працівники районного Будинку 

культури,  працівники сільських закладів культури та творчі колективи беруть 

активну участь в обласному фестивалі народної творчості «Скарби Поділля», 

присвяченому Дню незалежності України, представляючи виставкові 

експозиції. 
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  В районному Будинку культури до Дня незалежності України  щорічно  

проводяться урочистості, святкові концерти за участю колективів народної 

творчості закладів культури всього району. 

 
 

      

 

У фойє чи біля Будинку культури організовуються виставки хлібів, дідухів або 

кожна громада представляла святково-прикрашені світлиці. 

                                         

 
     
 

Визначною подією 2016 року стало святкування 10-ти річчя народного 

аматорського хорового колективу української пісні районного Будинку 

культури «Зорецвіт» під керівництвом Василя Коцулима. 

  На святі були присутні керівники району, міста, представники громадськості, 

почесні гості з області  - директор та провідний методист  Вінницького ОЦНТ  
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В цьому ж році в перший день весни відзначили 90-річний ювілей Ольги 

Леонідівни Гавури - прекрасної жінки, солістки, старости хорового колективу 

ветеранів війни і праці РБК, активної учасниці всіх масових соціокультурних 

заходів, де виступав хор. 

 

 

 

2017 р. 
Комунальний заклад 

 «Хмільницький районний Будинок культури»  

Хмільницької районної державної адміністрації 
Рішенням №154      11 сесії  7-го скликання  Хмільницької районної ради 

від 06.12.2016 р. про  створення комунального закладу «Хмільницький 

районний Будинок культури»  районний Будинок культури було 

перейменовано. 

          Директором слала Ковальчук Лариса Леонідівна 21.10.1964  р.н. ,яка 

закінчила Київський державний інститут культури  за спеціалізацією –  

культурно-освітня робота. В районному Будинку культури вона до цього   часу 

була методистом по культурно-дозвіллєвій роботі з 2007 року.  

У 2017 році в фойє було оновлено інформаційні стенди про творчі колективі БК 

та району, про роботу закладу. Також було створено емблему КЗ 

«Хмільницький районний  Будинок культури» та девіз: 

« Животвоне джерело культури  –  

в силі національних традицій та творчості» 
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Вперше за понад 10 років в  грудні у фойє КЗ «Хмільницький РБК» 

почали проводитись  театралізовані дитячі ранки до Дня святого Миколая «На 

Новорічне свято казка завітала», за участю дітей міста та району.  



 
 

 
 
 
 

Вперше в 2018 році на Хмільницькій землі  за підтримки РДА та райради 

відбувся І районний фестиваль колядок і щедрівок та Різдвяних вертепів 

«Колядуємо, щедруємо з Маланкою», який організували та провели працівники 

КЗ «Хмільницький РБК». Цей фестиваль став проводитись щорічно, змінивши 

назву на фестиваль «Защедруймо нашій господині – славній Україні». На 

фестивалі від кожної територіальної громади були представлені різдвяні 

світлиці тематичного наповнення, а творчі колективи закладів культури району 

виконували колядки та щедрівки. Глядачами були жителі сіл та міста 

Хмільника. 

На фото:   І фестиваль в с. Пустовійти Хмільницькому р-ну. 
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На фото: ІІ фестиваль «Защедруймо нашій господині – Славній Україні  в с. 

Скаржинці. 
 

 
 

 
 



 
 

На фото: ІІІ фестиваль «Защедруймо нашій господині – Славній Україні» 

пройшов  в с. Куманівці 

 
 

 
 
 

Вперше в травні працівниками КЗ « Хмільницький РБК»   за підтримки 

Хмільницької РДА та райради в с. Крутнів організовано та проведено  І 

районний фестиваль «Квітуча оселя об’єднує села». Привабливий 

ландшафтний дизайн, різноманіття зон для фотографування і справжня 

хазяйська гостинність вражали кожного, хто завітав на фестиваль. Тут було 

цікаво не лише дорослим, а й дітям. 



 
 

 
 

В 2019 році пройшов ІІ фестиваль «Квітуча оселя об’єднує села» за участю не 

тільки творчих колективів району , а й відпочиваючих з санаторіїв міста 

Хмільника. На сцені проходило театралізоване дійство, звучали народні пісні, з 

гостями проводили обрядові танці та дійства. 

На фото : обрядовий танець «Водіння Куща». 
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 Починаючи з 2017 року  фестиваль дитячої та юнацької творчості став 

проводитись в іншому форматі з  використанням різних форм організації 

роботи . Створювались фото-зони, зони майстер-класів, «Дерево мрій» 

виставкова та концертна творчість. Фестиваль став проводитись, як в 

приміщенні Будинку культури так і біля закладу. В зв’язку з новими 

технічними можливостями різні локації фестивалю фотографували з дрона, а 

саме: було відзнято флешмоб «МИР» та малюнок на асфальті « Україна – наш 

дім» з висоти пташиного польоту. 

 
« Дерево мрій», 

 
« Фотозона». 
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Флешмоб  « Ми за мир»,  відзнятий керівником народної аматорської кіностудії 

«Гіпаніс» Максимом Загороднім. 

 
 

У 2019 році працівниками КЗ «Хмільницький РБК» до дня народження Т.Г 

Шевченка відновлено районний конкурс читців «Тарас Шевченко – батько 

української нації», де  мають змогу брати участь усі бажаючі в різних вікових 

категоріях. 

На фото: учасники конкурсу читців 2019 р. 

 



На фото: учасники конкурсу читців 2020 р. 

 
 

 
 

Щорічно на день перепоховання великого українського 

письменника, поета, художника Тараса Шевченка 22 травня у нашому 
місті біля пам’ятника Кобзареві проходить загальноміська мистецька 

акція . 
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Щорічно, протягом десятиліть працівники та творчі колективи  районного 

Будинку культури готують та. проводять урочисті заходи до різноманітних 

професійних свят. Найяскравішими серед них є :  

- День працівників культури та майстрів народного мистецтва; 

 

https://1.bp.blogspot.com/-o_Tdqs5cQ_8/XPEp-Sq9YhI/AAAAAAAADuY/ufmgatjdDx4l8T76zI6DzziAW_yHaD9LwCLcBGAs/s1600/IMG_6532.JPG
https://1.bp.blogspot.com/--DdImrLUy9c/XPEqD0vaoeI/AAAAAAAADuc/blpX57c08vEjVlq2mWOuWj7TTFOTgDYngCLcBGAs/s1600/IMG_6536.JPG


 
 

- День працівників сільського господарства; 

 

-                                        

 
 

 
 
 
 
 
 
 
-  
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- День медичного працівника; 

 
 

- День державної служби; 

- День місцевого самоврядування; 

 

 Яскравою сторінкою історії Будинку культури є виставкова діяльність. 

Виставки експонуються на  різноманітних соціо-культурних заходах , на 

фестивалях, у Вінницькому  ОЦНТ.  Творчі роботи окремих майстрів також 

представлялися на різноманітних виставках. Виставковою діяльністю 16 років ( 

з 2005р)займалась методист по виставковій діяльності і роботі з дітьми - 

Перун–Стукан О.П.  
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 У 2020 році  в зв’язку з карантинними обмеженнями внаслідок пандемії  

COVID-19 з березня 2020 року  кількість заходів та їх відвідувачів  була 

обмежена, а з червня  заходи  висвітлювались і проводились  в режимі «он-

лайн» та публікувались на сторінці соціальної мережі Фейсбук в групі 

«Комунальний заклад «Хмільницький районний Будинок культури». Змінились 

також і форми роботи з масових та групових на індивідуальні та з дотриманням 

соціальної дистанції і правил поведінки при карантині. 

З 2017 року по 2021 р. колектив творчих працівників був в складі: 

- методист з вокально-хорового жанру –  Онищук Л.П.( стаж роботи в 

даному закладі 54 роки); 

- методист по культурно-дозвіллєвій діяльності – Гавура О.П.; 

- методист по роботі з дітьми та молоддю та виставковій діяльності Перун-

Стукан О.П.; 

- режисер – Стукан М.О.; 

- художній керівник -  Горбатюк А.А.; 

- художник Горчаков С.В. 

 

 

 
 

 

 


